

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh spodní stavby polyfunkčního domu v Říčanech
Jméno autora:	Ondřej Tušíl
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra geotechniky
Vedoucí práce:	Ing. Jan Salák, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra geotechniky FSv ČVUT
Oponent:	Ing. Jan Šulcek, ALSTON s.r.o., AI pro statiku a dynamiku staveb, ČKAIT 0005043

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Jedná se o komplexní inženýrskou úlohu řešení návrhu založení vícepodlažního obytné/administrativní budovy včetně interakce budova-podloží společně se zajištěním stavební jámy	náročnější
--	-------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Předložená bakalářská práce splňuje rozsahem i podrobností zpracování zadání vedoucího	splněno
--	----------------

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i> Student prokázal schopnost samostatné práce, závěrečná práce je zpracována metodicky i formálně na vysoké úrovni.	B - velmi dobře
--	------------------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Student prokázal, že znalosti nabyté během studia je schopen setřídít a aktivně použít při řešení praktické a komplexní inženýrské úlohy. Zároveň prokázal i dostatečný přehled a orientaci v problematice hlubinného zakládání a pažení stavebních jam.	B - velmi dobře
--	------------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Formální i jazykové zpracování práce je na vysoké úrovni, bez připomínek.	A - výborně
--	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Citace zdrojů a jejich korektnost jsou na vysoké úrovni, bez připomínek.	A - výborně
--	--------------------

Další komentáře a hodnocení
